



LISTA CANDIDAȚILOR

care **NU îndeplinesc condițiile** de participare la concursul organizat pentru ocuparea postului vacant de **Ofițer I** din cadrul **Inspecției de prevenire - compartimentul Avizare-Autorizare**

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Observații
1.	3845182	Nu îndeplinește criteriul de recrutare prevăzut la pct. II, lit. f) din Anunțul nr. 3844518 din 27.06.2022: să fie absolvenți de studii superioare cu diplomă de licență, în domeniile de licență și specializările prevăzute la Cap. I, pct.3, spct. 3.1.
2.	3845193	Nu îndeplinește condițiile de recrutare în vederea încadrării directe din Anunțul nr. 3844518 din 27.06.2022. "Recrutarea în vederea încadrării directe are drept scop identificarea și atragerea persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, altele decât cele care au calitatea de cadru militar/polițist." - art. 1 alin. (4) din Anexa nr. 2 la O.M.A.I. nr. 177/2016. Nu îndeplinește criteriul de recrutare prevăzut la pct. II, lit. f) din Anunțul nr. 3844518 din 27.06.2022: să fie absolvenți de studii superioare cu diplomă de licență, în domeniile de licență și specializările prevăzute la Cap. I, pct.3, spct. 3.1.
3.	3845195	Dosar incomplet - lipsesc documentele prevăzute la pct. III lit. b), c), d), g), j) din Anunțul nr. 3844518 din 27.06.2022: copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (documentele de studii solicitate vor fi însoțite de foaie matricolă/supliment, dacă apare mențiunea pe acestea că sunt însoțite de foaie matricolă/supliment); copii ale carnetului de muncă / certificatului privind stagiul de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă (adeverință privind stagiul de cotizare eliberată de către Casa Județeană de Pensii) și, dacă este cazul, ale livretului militar; copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; o fotografie color 9x12 cm; aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau portul și

NESECRET

		folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii;
4.	3845248	<p>Nu îndeplinește criteriul de recrutare prevăzut la pct. II, lit. f) din Anunțul nr. 3844518 din 27.06.2022: să fie absolvenți de studii superioare cu diplomă de licență, în domeniile de licență și specializările prevăzute la Cap. I, pct.3, spct. 3.1.</p> <p>Dosar incomplet - lipsesc documentele prevăzute la pct. III lit. b), c), h) din Anunțul nr. 3844518 din 27.06.2022: copie a suplimentului la diploma de studii; copii ale actului de identitate (document transmis în dupa termenul de înscriere stipulat în anunțul de concurs); carnetului de muncă / certificatului stagiu de cotizare și /sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă (adeverință privind stagiul de cotizare eliberată de către Casa Județeană de Pensii) și, dacă este cazul, ale livretului militar; adeverință eliberată de către medicul de familie, care cuprinde antecedentele medicale personale semnificative și care atestă că starea de sănătate este corespunzătoare postului pentru care candidează, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării recrutării (Anexa nr. 6 la prezentul anunț). Candidatul a atașat la dosarul de recrutare o adeverință neconformă.</p>

COMISIA DE CONCURS,

SECRETAR,

NESECRET